

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-4/2020.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 26-i ülésére

a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mecsek-Dráva Önkormányzat Társulás 313 önkormányzat részvételével jött létre, amely az Európai Unió támogatásával Somogy, Tolna és Baranya megyét érintő hulladékkezelési rendszert alakított ki és üzemeltet a KEOP 1.1.1 projekt keretében, valamint bezárt hulladéklerakók rekultivációja és utógondozása a KEOP 2.3.0 projekt keretében.

A projekt keretében megvalósított létesítmények (regionális hulladékkezelő központok) tekintetében három üzemeltetési, és gyűjtőkörzet alakult ki:

- Barcsi körzet (Barcs és térsége);
- Kökényi körzet (Dombóvár, Pécs, Bóly, Siklós, Szentlőrinc, Szigetvár, Sellye és térségük);
- Marcali körzet (Marcali, Nagyatád, Csurgó és térségük).

A hulladékról szóló 2012.évi CLXXXV.tv. alapján a települési önkormányzatokkal szerződéses kapcsolatban álló közszolgáltatók igénybe veszik a projekt keretében létrejött eszközrendszert.

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás és a társult önkormányzatok a projekt kedvezményezettjei, így a Társulás joga és kötelezettsége az eszközrendszer fenntartásáról történő gondoskodás, a szükséges döntések meghozatala.

A hatályos Társulási megállapodás a társulás ügydöntő szervének a Társulási Tanácsot jelölte meg.

A 313 tagönkormányzat a kistérségi elvek alapján 13 tagot delegál a Tanácsba. A Társulási megállapodás azt is előírja, hogy a Társulási Tanács egyik tagja Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester.

A Társulási megállapodás VIII. pontja a Társulás szervezete cím alatt a következőképpen rendelkezik:

„A Társulás irányító és döntéshozó szerve a Társulási Tanács, operatív előkészítő és végrehajtási szerve Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. A Társulási Tanács tagjai a helyhatósági választásokat követően annak ciklusával azonos időtartamra a kistérségi elvek szerint delegált polgármesterek.”

A Tanács tagja polgármester, alpolgármester, vagy települési képviselő lehet, viszont a nem képviselők közül választott alpolgármester nem lehet a Tanács tagja.

A tag önkormányzat képviselőtestülete által megválasztott tanácstag az őt megválasztó önkormányzatokat fogja képviselni, lakosság arányos szavazati joggal.

A Társulásban önkormányzatunk 120,01 szavazati aránnyal rendelkezik.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy településünk Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásban történő képviseletére vonatkozó döntést hozza meg.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Ormai István polgármestert, akadályoztatása esetén Németh Csaba alpolgármestert delegálja.

Határidő: 2020. március 26.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2020. március 20.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács Ildikó
jegyző

